------------
~~~~~~~~~~~~~~~~

S \J 3 >

~ ~ ~ ~

L4 L4 L4 L4
------------------------

— OXIF7PtE—-EVY
REY A AGZTE Rcr ey

040’1 45 50" 356 263 67 280 85 100
I_lv_l I_l_l I—,[—' I_l_l HIEPR,

(S TiEE— ) ( SMedizE— ) [ SmtizA— ) ( AisTiER— )

-
(New B STIRSICHRAI S Y TR EENM o
54 OYRORT IRENSD & %
FHHUBZHIRL 2 RZ

mflyy 7

100zrO0-2

BF & mMB 250

20/ = ) !
B toos 1000
JMB series - | 2 S\VC

CAT.S20-240F




IF7IVUIS  JMB series

, \Y 1] :_
BL7 BA29%HIR
B)IEY A AEEICKDZETHEZHIRD T EE
YUVHRE(Mm) 040 245 050 256 063 067 080 285 | 2100
75T R L(ANR) 1.4 1.8 22 2.8 3.6 4.1 5.8 6.6 9.1

Zg;&ﬁ&g&s_m; 1a 60mmH§ u u u u
18%8IE 22%8IE 29%HkR 27 %l

Al &y T

) 72— FNRo40DRIF50E7ED, — BROFI—TAELN

BIZ (&, D—IEE37kgEEID T F Fa—TREmMmM) | HH*(kg) |ESEEE(LANR)) | HANSTkGHEFEOHE
1—JARIBe43LUEHURLELED. 040 32.0 1.4 NG
%@?&EUTCNEW§J—7WEQ45 250 50.1 292 OK
ZESEEXUHBED0.4L(ANR)  gmmn:05vPa. aR%s0%E
HEBESNAI7 &S,
St/ (EFIE7:0.5MPa. BFE50%H FRRIY A XoA5ERALIIRE

Fa—TREMmM) | HH*(kg) |EFHERE(LANR)) | HANSTKgHBEEOHIE

245 40.6 1.8 OK(GEtD)

X{EAES : 0.5MPa. BREE50%F

TN 450 : 2.2L (ANR)—045 * 1.8L(ANR)=0.4L(ANR) | & Yotiia

/RS- RE (032, 040, 550, 063, 080, 100)
L1

JMB m@fil 5y 77

i R (EERRMBYU—2) EDHE)
W : g% L:2E =)
Fa1—JRER , - =

(mm) BERm | JMB @asyor | BERm | JMB mfsyor | BERE | JMB - @mfsy TR
W1 (mm) W2(mm) L1(mm) L2(mm) (k@) (kg)

032 46 m——p 4D 235 m——p 204 0.66 ======p ).43

040 52 m—p 48 239 m————p 209 0.9 = .64

045 52 209 0.68

050 65 mmm—p G0 256 mm—) 22 1.56 mmm——p 1 .00

056 65 221 1.09

063 75 m—p 70 256 m———p 227 1.83 mp 1 .28

067 75 227 1.51

280 95 m——) 88 29( m—p 248 3.25 mm—) 9 18

085 95 248 2.67

2100 114 =——p 110 290 =————p 257 4,48 w3 48

. 100RbO—2 TLHER

Ly O EFRT 7 HvyavARICEDI 7 Ivyay DFERHAR
» 0 S/\—UvIavARICKDERANVELBOEESZ

% S\NC



IF7IVUES  JMB series

- a7k

BEEMYVUVITOEEHE

JS5I%E
B2EAA9%YIR astncvsms 1002r0-218) kg
"‘1(;%';“*% MB JMB EEE | BE((%)
232 0.95 0.49 0.46 49 o
240 1.28 0.71 0.57 45 L
250 2.01 1.11 0.9 45
263 2.62 1.49 1.13 43
280 4.7 2.53 2.17 46
2100 7.79 4.08 3.7 48
IERA20%5EMR. Sx16%EM vanncusmmm (mm)
Fa1—THE o =
= = MB:Fz1 | JMB:Fz2 ISmE | EWmk(%) | MB:FB1 | JUB:FB2 | GmE &Mt (%)
2032 79 65 14 18 50 42 8 16
240 90 72 18 20 55 48 7 13
050 110 89 21 19 70 60 10 14
263 120 100 20 17 80 70 10 13
280 153 127 26 17 100 90 10 10
2100 178 154 24 13 120 110 10 8
P =
BERAID%EIR =arncy:
==1:4 oHIIM mmivsnuvsmps 1002b0—28) (k)
FaoTNE | MB JMB EEE | BEk(%)
2032 0.78 0.52 0.26 33
240 1.05 0.74 0.31 30
050 178 1.16 0.62 35
063 211 1.56 0.55 26
280 3.75 2.7 1.05 28
2100 5.14 4.21 0.93 18
BE11%E® vrmevsmmm (mm)
=x
_ s =C
FITIPE TMBiLl | JMBILY2 | WRE | ERH(%)
032 53 47 6 1
040 59 53 6 10 -
250 72.5 66 6.5 9 -
263 82.5 77 5.5 7
280 102.5 98 45 4
2100 122 121 1 1
" ok LI
OvkEimEE s) JMDBB40-50- V -M9BW OvRSEHS RS
Iﬁlﬁa);_gi V: 1J|JJ37;//7|\JIJ w:gm?r-;ﬁ)b
“ " OvRsEHEE " i
*‘/U‘J'S’&%E’EEUQ(C?EE?’%’)?ED\%l)‘iﬂ'o me | 2B :
3) OwisEie BRI ET .

V[ 1lurvoibIaq b
*OyRSERS R, MBRSHE W |2brvIbyaqoh

P PP ] TERICABEIC A—RAA VT eI E, 1B

......................................... . Cl N il pE =0 -0 - DORPRRPPRR
............................................ . A ) T IR



IFPIN)H5
E8-/KOVEF
JMB series

032, 340, 045, 50, 56, 063, 267, 80, 285, 3100

BRRRAGE
e wEPEE JMDB (B||32| [-|50/-| |-IM9BW
7= I‘Z'f‘y?ﬁ(ﬁﬁEP\J@I l7."— XA YFIEES
XEALZLDREIIHY ZEA. ;e | 241
) S 14514
R RFER 3 [3451F
B EXR n n4 {3
A Al &y R
L ghismT— M oF—KNZAYVF
F B i EEEIE e
G i Y REIDS VDR XEAA— MR Y FREIL
XF1—TWR045.056.067.085 THRETBECLES,
I3 L.F.GIEFIEL T FEEA,
) Yy TRICTO—NEBE. TS ov RikigeE
S&RERITHEE. 2 RIEAF Sl 0.
BB E T FREEFICDODEFHL ‘;IE ] - ”bcf. N
CIIPEMHS R BRREL R WFrvolad b
LA, W [2lFvolbaqar b
X1 UFvoiboaAqa > Mgy oL
F1—THEe Sa4Y NBEIERESNEE Ao
B 3o X0 KEHERFRELETT.
40 | 40mm N .~
45 45mm 0“/') /91 I\D_a(mm)
50 | 50mm ZBEINO—DICDFFLTUS
56 | 56mm PA4%EZTESIBRIEE 0N,
63 | 63mm . . .
67 | 67mm o R— bR L DIELR
80 | 80mm #|EES| Rc
85| 85mm TN NPT
100/ 100mm TF G

BRAA— MM YF /7= 21y FEEOZEBEREE. R—LR—IWEBHYOIE TSRS,

e | Yol A= R {v7eE | U—FEESm |
s ke X mmekn) ) 05 [1]3]5 ERaE
L |5 bC ac | mmaL | mmsL | 00|35 x5
38 (NPN) MONV | MoN | ® |@|®@| O] O
E R 3#5 (PNP) sv.12v M9PV M9P ® (/0O O ICE
= T 2V MOBV | MoB | ® |@ @0 O | —
¥ 38 (NPN) MONWV | MONW | @ (@@ O] O
L| swemeesm |soxor|s ssewe) | 2av || — [mepwv | mepw | @ @ @[O0 o | ¥V
2 T 2V MOBWV | MOBW | ® |@ @ 0| O | —
“ 38 (NPN) “*MONAV| “MNA| O |O|@|0| O
7 | mokitm 2 eeER) 34 (PNP) ov.av “MOPAV| "MOPA| O |O|@ 0| O | <P
T 2V “"M9BAV| "M9BA| O |O|@|0| O | —

XXAPKER LS A TDF— b2y FI3. ERBERORBICIIATEETT A ZRICKIWEROTIKEEEZRIETDELDTIEH) A,
LEREATOMKEEERRICDOEXL TS, HUANTHEERLES0,

U= FIGESES  0.5mo ®ES BIMONW  XOFDEERA— 21 U FIIEEEEBYET,
TR M () MONWM
3meeeeenseeee L (1) MONWL
B Z  (FMONWZ

XTIV IAVARTIETF— S 21 Y FOMIT, R—LXR—IWEBHFYOTETSRIZE 0,
KA =R XA VFHEIOA— bRV FRAERIG. BREHE RED LU ET,




JISEES

AHmEREFESIE

| CERDRICBT BEH S
W E2EDITEEICDEZL!
TREXRE.FOF1I—5/ |
| RBIESFR. A - MRAYF
| JHEFERIAICDOEZLTUI!
| Wit R— AR— SO ISMCRE |
R GESFIA] S KO THRER 1
'BﬁiJﬁ:;‘ﬁE' (-1 AN 1

https //www.smcworld.com

T— R Y FHDERRICDOEELTIE
P.8&EZTSRBI 0,

A= hRAYFEERMEUE (R bO—
LT RRHE) SLURMSES

- A= bR FESERERNZ bO—2

- B)fFEEE

A= RV TFRGER . Bmm

| \

a5 2051 JMB Series

1%
F 21 —7AE (mm) 32 [ 40 | 45 [ 50 [ 56 | 63 | 67 | 80 | 85 [ 100
EEA %Eib)#l:l YR
fER R ZR
fREEMIEN 1.0MPa
BRefFEREN 0.7MPa *1
=IEERED 0.05MPa
BAEERESSUERARGERE 5~60TC
bidii) TZ (Eism)
FRAEX b REX 50~500mm/s *1
A MO—VRIDHFEE 50
ovay FBRBEI 7OV 3 +I/N—=0 v I HA
##O7E (Rc, NPT, G) 1/8 [ 1/4 [ 3/8
IR iEHER EXR
XBEINCORATLBRICEDTE. REZBELBWNEENHYET,
SEREN. FRAEX N EEIFBEREAMBL ) —X) EIFERRIET,
BE2O—OFK
— TR BUETTAERA
Game et B2 NO—2 (mm) SRS
32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 300
40 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 300
45 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300 300
50 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 400
56 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 400
63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 400
67 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400 400
80 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 500
85 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 500
100 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 500
Himb Ok
@gn [ —F=our[ =—f—n
9"1_7%}?‘% 0y h?% {’E@Jﬁm Ri@*ﬁ ﬁFﬁl_jj (Mpa)
(mm) (mm) (mm?2) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
32 10 ouT 804 161 241 322 402 483 563
IN 726 145 | 218 | 290 | 363 | 435| 508
40 14 ouT 1257 251 377 503 628 754 880
IN 1103 221 331 441 551 662 772
45 14 ouT 1590 318 477 636 795 954 | 1113
IN 1436 287 431 575 718 862 | 1006
50 18 ouT 1963 393 | 589 | 785 982 [ 1178 | 1374
IN 1709 342 513 684 855 | 1025 | 1196
56 18 ouT 2463 493 739 985 | 1232 | 1478 | 1724
IN 2209 442 663 883 | 1104 | 1325 | 1546
63 18 ouT 3117 623 935 | 1247 | 1559 | 1870 | 2182
IN 2863 573 859 | 1145 | 1431 | 1718 | 2004
67 18 ouT 3526 7051 1058 | 1410 | 1763 | 2115 | 2468
IN 3271 654 981 | 1308 | 1636 | 1963 | 2290
80 o ouT 5027 | 1005 | 1508 | 2011 [ 2513 | 3016 | 3519
IN 4646 929 | 1394 | 1859 | 2323 | 2788 | 3252
85 29 ouT 5675 1135 [ 1702 | 2270 | 2837 | 3405 | 3972
IN 5294 1059 | 1588 | 2118 | 2647 | 3177 | 3706
100 26 ouT 7854 1571 | 2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498
IN 7323 1465 | 2197 | 2929 | 3662 | 4394 | 5126

) iR (N) =FE5H (MPa) X ZEERE (mm?2) &80 &9,

43



JMB series

MIEE /SheamEs

BiyEseR | bl s T e PIER
J— g EEDE2) 2 [JMB-LO32[IMB-L040| — |IMB-LO50| — |IMB-L0O63| — |JMB-LO8O| — [JMB-L100 *%;y_h"zﬁfj?&é%
I5 Uga) 1 |IMB-FO32|IMB-FO40| — |IMB-FOS0| — |IMB-FO63| — IMB-FOSO| — |IMB-F100| . o7 < FER1T.
T vZhSa4o k] 1| 1-03M -04M I-05M -08M TOM | W7o oadbis
alFvoLTaqvr| 1| Y-03M Y-04M Y-05M Y-08M Y-10M fjﬁ%ﬁé"jﬂ’f;&ég?

A1) 7 bERBETIXDER. D) VI TASDBEICIIREZ2 TIFRLES,
E2) WY Y TRICES 1757 — hER ISV UEBOFRAEIIHRARERRICALVTEET,
FEA) F1—TRRe320158 -T— bEEDIHES IJMB-LO32A Bl 7— bEE1 45 KRAERIL 24
ISV UEBMBE  IMB-FO32A BEREE: TS UIUEB1 7 RENRNRIL MMy

NNEE ME-REWIE
X5 2 w8 RENIE
77— %8 eS| FIOOX— K
RYsER 55528 Rz BRIOA—F
[NV PE RPN R El 5 FFRUAOX— b
NEGR I P ERP AN frtig AFV) I )N—BRE
FyolaAr hREY ] (7zL)
BEEX
(kg)
F1—7R%E (mm) 32 40 45 50 56 63 67 80 85 100
HEES [ =2 0.21 0.30 0.32 0.62 0.69 0.88 1.03 1.54 1.91 2.56
502 FO—2 %Y OEEE= 0.11 | 0.17 | 0.18 | 0.19 | 0.20 | 0.20 | 0.24 | 0.32 | 0.38 | 0.46
e | J—NEE 0.04 0.05 — 0.08 — 0.14 — 0.26 — 0.36
DUXFERABER —=—2F 0.06 | 0.07 — 0.11 — 0.21 — 0.35 — 0.60
dEeE NP EEPA 0.15 0.23 0.23 0.26 0.26 0.26 0.26 0.60 0.60 0.83
= 27w ol TaA o KES 0.22 | 0.37 | 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 0.87 | 1.27
st8%5% 1) JMDBL50-100
CEAEE s 0.62 (B4, 050)
-++0.19/560ZX hO—2
1002 hO—%
~~~~~~~~~~~~ 0.08x2
0.62+(0.19x100/50) + (0.08 x2) =1.16kg
Shoias > N > Al =4 oh =
S EE I RILF¥— O REinsFSMeEIE
1,000 100
‘\\\
2100 < N
085 o N N
280 \\\ N > \\ ~J
267 ~ \\ N NN |
263 - N NI ~
o56 NN 2 | IR SeetlEERed
250 \ \ \ ;@ \\\\\ N g i T~ 085
100 245 N NN & N \\\ NN T
S 240 AN AN D N . N © N N N NN
g N N N N NG \ ) NN TN NS 580
i AN WA WA WA NI\ & NN I ey
a 232 N AR MNNEAN 510 RN l
€ 40 \ DN NN i NCTINC - s
N NN R NUB ~— 056
N ‘~r N |
\ N N N S~ 545 T 050
\\ - N T~ 0do
AN T
10 \\\\ T~ o32
AN
AN
N
3 1
50 100 300 500 0 100 200 300 400 500
BARE (mm/s) ) F2Z hO—2 (mm)
) g50DITT7 ) 7 B ARREIOOMM/sTEINT DO Y REIHAaR
HIRZ KD D,

IS5 7 DEE300mm/s& Y EICERLF 21— TRESOMMD S 1 > ED
TRELZICERLBHA0kgHROONE T,

5



IS )
an-~0v+ JMB Series

ST ER
X%, /JMDBB
2X4xJ —mEKA G 2XP(Rc, NPT, G)
==l :
\ =
L Ol m w| = gf ﬂﬂ
NI || &
I ——yn
L) H
% || _ || (=8
| H1 |
AL
A K|| F N N
B H S+ ~O—7 M
Z2Z+z2 ~hO—2
(mm)
Fa—TAE|Ar0—Y%EH| A| AL | B |[B1|C|D|E | F |G| H | H1 J K |[KA| M MM N| P |S | Zz
32 ~300 22119.5| 42[17|31|10(24| 8| 9 |38| 6 | M5x0.8 | 55| 8| 8|M10x1.25|18[1/8{ 63| 109
40 ~300 24 |21 48|22 |37 14|32 9| 9 |44| 8| M5%X0.8 | 8 |12| 8|M14x1.5[18(1/8|/62| 114
45 ~300 24121 521224111432 9|9 |44] 8| M5X0.8 | 8 [12]| 8|M14%x1.5/18|1/8|62]| 114
50 ~400 35|32 60|27 |45[18|38|10 | 9 [55]|11 M6 X 1 7 16|11 |M18%x1.5|18|1/8|63| 129
56 ~400 35|32 6527 |50|18[38|10 | 9 | 55|11 M6 X 1 7 1611 |M18%x1.5[18[1/8|63| 129
63 ~400 35|32 70|27|55[18[38| 6 [11]51][11 M6 X 1 7 16|11 |[M18%x1.5|22|1/4|73| 135
67 ~400 35|32 75127 |58|18(38| 6 [11|51 |11 |M8X1.25| 7 |16 |11 |M18X1.5|22|1/4|73| 135
80 ~500 40 |37 88326922 |45[12 |13]62|13 |[M8x1.25| 7 [19[13|M22X1.5|26|1/4/83| 158
85 ~500 40|37 95(32|74|22|45[12 [ 1362 |13 |[M10X1.25| 7 |19 |14 |M22X1.5|26|1/4|83| 159
100 ~500 4037 |[110|41|87|26|50|10 [14|66|16 |M10x1.25|12 |23 |14 |M26Xx1.5|28|3/8|88| 168
Mm% v 7/, JMDBA
2X4xJ
=g -
— =
— —
i .
!,s\\\‘\
. AW pte =2 =
e ;:~~+ - || =
Z2Z+2Z2 ~O0—2
(mm)
Fa1—TRE J 2Z
32 M5X0.87%9 | 104
40 M5X0.8&9 | 109
45 M5X0.8%9 | 109
50 M6 X 1589 121
56 M6 X 1329 121
63 M6 X 1329 127
67 M8X1.25%11 | 127
80 M8X1.25;%11 | 148
85 M10Xx1.25%13 | 148
100 M10X1.25%13 | 157
O KeEiFy b (EELH)
30 d (mm)
! mE Fa1—THNE d H| B C D
NT-03 32 M10Xx1.25| 6 | 17 [19.6]16.5
1 a T NT-04 40-45 M14x1.5 | 8 | 22 [25.4|21

NT-05 | 50-56-63-67 | M18x1.5 | 11 | 27 |31.2|26
f NT-08 80-85 M22x1.5 | 13| 32 |37.0|31
H B NT-10 100 M26Xx1.5 | 16 | 41 [47.3|39




JMB series

AR T ER
#7557 — MM/ JMDBL

guns
1
0

T

H=L - L =R
H 5
IO | I
LX Yl K Y
LZ 4xgLD X LS+2 hO—% X
(mm)
F1—JAE] LD LH LS LT LX LY LZ X Y
32 55 26 46 3.2 52 47 64 | 12 6.3
40 5.5 29 44 3.2 58 53 69 | 12 5.5
50 6.5 36 41 3.2 75 66 90 | 14 6.8
63 6.5 42 51 4.5 86 77 100 | 16 7.5
80 9 54 55 4.5 114 98 136 | 19 10
100 11 66 56 45 138 121 160 | 205 | 11.5

Ov rAZ7> >, /JMDBF
4 XgFD

o L ©F e e——ee"

I TIT

FY
FB

|
D
r{:}f%;‘
IS

S C) | © o

FB FM FT

FX
FZ
=]
L i
- =
FN
WS Y TR (A) ICER{H T =188
Ay REIZ7 SO,/ JMDBG 4XoFD
==le————=i
o E‘HJ
115 ff
W=
7 —
[ |1 - - - =
1
FT FM
;__ (1 (mm)
EN F1—J/E| FB | FD [ FM | FN | FT | FX | FY | FZ
32 42 | 55148 | 3.5 | 3.2 54 | 31 65
RS Y T (A) |2 40 48| 55|48 | 35|32 | 60| 37 72
BRI 7=15E 50 60| 6578 | 4 3.2 74 | 46 89
63 70| 65| 6.5 | 4 4.5 85| 55 | 100
80 90| 9 85 |5 45 1108 | 70 | 127
100 110 | 11 9 6 5 133 | 87 | 154




JMB Sseries

Zr— b R4y FEUT

ZA— b 2A Y FEERMIE (R NO—J T2 FEEE) SSLUBRNGSS

(F40v FER{TR) A
D-M9LI/MOLIVE

D-M9OLIW/MOLIWVE!
D-MOLJA/M9LJAVE!

B
Z— b Ay FBIERMMIE (mm) A—bhZAYFRIES (mm)
F—RZAVF D-M9L/M9IV F—h2AVF D-M9L] D-M9LIV
2R D-M9IW/MOLIWV 0k D-M9IIW D-M9IWV
F1-—7 D-M9JA/MILIAV F1-7 D-M9JA D-M9JAV
e A B E Hs Ht Hs Ht
32 7.5 7 32 24.5 225 30.5 225
40 6.5 7 40 285 255 34 255
45 6.5 7 45 30.5 275 36 275
50 7 6.5 50 33 30 38.5 30
56 7 6.5 56 35 325 41 325
63 8 8 63 38.5 36 43 36
67 8 8 67 45.5 45 49.5 45
80 9 9 80 46.5 45 52 45
85 9 9 85 54 53.5 57.5 53.5
100 9 10 100 54 53.5 59.5 53.5
) EROBEICHEZLTUE. H— b 21 U FOEBREE ZRRDS
. BEELET.
ZF— b 24y FREGAERNZ NO—2 Eh{EEEE
niA—hr2AYFEH  (mm) (mm)
] =g | 032, 940, 045, 650, 056, 7F— b2 Ay F B, D-M9L/MICIV
ATPAAYFEA| AP ATITROR | 463, 067, 080, 085, 0100 ‘ D-MOLIW/MILIWV
2411 (RE. 5—&) 5 Fa1—THE D-M9LJA/M9OLJAV
D-MoL] 14513 32 35
D-M9CIW o 15+40052) 40 4
; - 5 45 4
(n=2, 4, 6, 8 Ea 4
27fj(gﬁ\ﬁ_ﬁ) 10 56 4 5
b ;
D-M9IV 63 5
D-M9CIWV ot 1043052 67 4.5
(n=2, 4, 6, 8 80 5
2513 (BRE.B—H) 15 85 .5
1471 100 55
D-M9LIA it 15440052 XSEESHLERTHY . RIETIENTIIHY E A (F5DEE
nofs : 30%12E)
= o)A
(n=2,4,6,8) BEOBEIC S UAS BT HBENBUET,
2411 (RE. F—&) 5
b
D-M9JAV o 15+30 12
(n=2, 4,6, 8

A) N EBOBEIE N D EOBHZBNTHEL TS0,

A— 24y FERIIEE /& mom

(mm)
A=Ay FRIK D-M9Cl/M91V
D-M9[IW/M9[JWV
F1—TRE D-M9LIA/M9[]IAV

32 BMB10-032
40 BMB10-032
45 BMB10-032
50 BMB5-032
56 BMB5-032
63 BMB5-032
67 BA7-040

80 BA7-040

85 BA7-063

100 BA7-063

[RT VL RHBBEREY M]

FTROZT VL ABERHEZ LY h (EHRLESD) U
ECABLCHUEIOT, BRRACKUCIER  of 7
KEEWN, (F— 2 Y FEUTEERAIE, SHEE

ADTREFESES0N)

A) D-MOA(V) Z TR SN BI55
3. EROA— bRA Y FEGE
8 (BMB10-032, BMB5-032,
BA7-040, BA7-063) ICHED#
BiIEHRALIIERET AR T
VLRBEREY N -BBATZF
Bol\fo72E. BBATICEENEM4
X6LOZ TV L A®IEhaLEaD
BEDDZ. THEALIES




R\ 3

C B
F—hrR

DO ANERDIZE
3#=NPN

54

F—h2AVF

217 =0

A—b2AUF

(PLCAIBR[EIER)

A SY=TT] b
Ay F /TS5 R

J—AANERDIZE
3#=tPNP

H—b2AVF

2R\

F—h2A9F

PLCOADRRRIC K WIEHSENRL TTDT, PLCOANERICH L TEBELTZE L,

AND (EE31) . OR (I:F!) $E#:f

KBRS — DAY F2RBROANHE. S50msBEDESIIENELDLDIC, |

BB LICTHRERNE T, FERREICEIOTIERICEELAENMEELNHUET,

3#NPNHE A DANDEES:
(VL—%=ERAT5IES

S
=
R

3#APNPH A DANDE S
(JL—%2EAT288

P
=%
>R,

' B

2#RLDAND##:

P~y
’1—‘

A—h 24V F2E%
AND3E#: U 7235 5 ONBg
DaFmBENMET LETR
DIEBRRZELDIHES
nHIE T,

e JRITIEA— M
Ay F2ENONKE &
BOlEESRALET,
BEEELAEN20VRIE
DA— KAV FIS &
BATEEtA. BERT
— bR A FDMEEP
b)Y Ay FZAND
iR CRADERIIHMIC
THERLEE L

B) ONBFDEREE
BIREE - DC24V
AEETREE @ 4V
ONE D& EBE=EIREE - NEE TEBEX2(E
=24V—-4V X 2fg
=16V

]\j]‘, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
(PLCHRER[EIER)
| 3XNPNEHDORIESE
(F— P RA Y FDHTHITSES

(F— FRA Y FOHTHTSBE)

R,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

218X DORIEE
% (15 )
FT— KAy F2E%=
OR#ZE# L =12 &0FF
FOamEBEEN’KEL
BIUEBARRBZELD
- BaEbhUET,

Bl) OFFEsDETEE
BNER © TmA
B8Rl E—F> 2 3kQ
OFFEMEafMBE=RNERX2EXEHF IV E-F X
=TmAX2{8X3kQ
=6V

&

(B#Em)
BNERMZ NS,
OFFED&afBEN K
ELBBDIEEFHIE
HAN ONREEDA—
Ay FEBICEY.
A= bRAVFITAEN
SEBREN DB HD
IHH RRAINE
<BY. RILIENE
BHEHIET,



JMB series,/” BRI F S 518

ZERADRICR T IHRALTES ) BRELDTIEICDEZLTIERK. 70F11 -5/
HEISFE, A— P RAYF/HBEIZTFTHEICOTFLTIYUHAR—LR—DISMC
ERLVEREIEI S XU TEIRGRAE ] & ZH#ER< S0y https://www.smcworld.com

| HR {1}

N =

VANDE 3=

DBFBEFTEICDINT
P2 U0y RERICNZ D2 EDTEBRAFEICIIRAN
HUET, BREB2-BEEEMARETI ) Y IEE
AEnEde. NYFVEOREERICLST7RAY. &
JUFFI—TECR N YDOHI, BSBOREERESA
RAETHTEMABUET. P2 N0y RICEEFEL D
BT, HYOJICRLETHBBERICNESLSICLTL
&, BEENTSENICNESHMES. H1 ROBE.
HERBRRTH A IADEEET\, FEENICINE S &
SIILTLES D,

QD —H EDEFEIZDINT
E2 0w RERICD— 2R8I, EX ROy
RED—oDE—BEEDLSITEE LTS, X
YOy RED—ODBHATNTEYETE. RSICEDE
HELSELEL. DEFBROBRRPRETZTEMNH Y LT,
ZDRH. VU VIICRSHEEAFENAEE LT, 70
—F AT N DT EREBEDN LT,

QOmMNIXBEEEXIBTBIESIE. FROMT MILYIC
THHITSZS Y,

F 21— AR (mm) b J)L2 (N-m)
32. 40 1.79~2.42
50. 63 3.09~4.19
80 6.38~8.63
100 12.5~16.91

ORI EXEEE, U IREDITAOY REE
LTEPBUET,
40 K+ NEBEBEME MUY (OBR) ICTH
FF7=%. BIIFEEZETII TS0,

OEH) VI DRBERICDNT
WEED VI IEREDOHEAHL < . BIEEAPERDOE
). BECEBREDENL. 2 FELZDMEE. SID
RETNHENRETHOBERICKEYET, 20O, EHD
DA EBBESEDICIE. BBBEATHNIIRAE—ROV N
O—2TCHREBIDZEICKVUARELREBEEHY TTH. #EX
HOZICKY . BEISBEZICEND 2 ENEZONE T,
BN ENIES. VU VIDEFNBEDEICKIIEZ N
O RICEBEADADY . /0y + 2 OREFELHZROE
F.OUUIFI-—TEER M DAD S AR I HREM
Wb Ed, Z0EH. DU VIDREREDATHEES
FRIDEOBETZITVr—2a IEHBII< S, PTAE
BT I EERERT DIBEICIF. EREADIY VY
HAICZBLERHO>TEIUNAELRENESIC. AFIZE
BIEDSNTA RZRNDEDICLTLEE 0,

OBESNLDRTLBRICE ST, EEEBELE
VMERHBYET,

U=
ﬁzﬁénn

10



] >y xx | JZIORUICEEFEIT. BRZREICELIBENNCIEE HEITPHEDALNDBEEPES
Aﬁ@t@ ZRARICBLETDEHDEDTT, CNODFRIEIS. BEPEBEORE S EBDEEZRRI D
feHIs, TEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEI2EELNECTY
h5. EERE (SO/IEC). BAREERE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMAT, BITTFD

TLEEby,
FEEEEEEmEmmm——_—mmm Emmm—_—_ "1 3% 1) IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
| A f- I;ﬁ « ELIBROMKET, ERLANEETELLIE 0 IS0 4413; Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
1 G " EEAEOSTHREMNIEESINDED, | IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
1 - _ 1 18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
I S F HM&W& BOMBIC. ADRTELIERERASH | JIS B 8370: ZRE— AT LRUZDHBD—RIRARVRLEREIE
1 S ogne Eéhéﬁ@ . JIS B 8361: SHIE—3 27 ARV Z DB D— MR R UREERBIE
) ) _ ) JIS B 9960-1: N Z 2 M—HHMDBEIRE—H 180 | —MEKRFIR

1 A == . BROVEBESLRIC. ANEEEaSERNIEESN | JIS B 8433-1: O/RY hRUOMRT « v I 7/ A 2—EERORY bDf=th
1 AAER -z srommEEOsORENBES LD, | ORLBRFE—H1H QR b
e e e e T e T I < X2) BERREFHEE BE

ot e = e =

== A /EEE

OYUHRROBESHOREIF. SRTLORNEZLIIHEERTE | | YHORII. OBFHBBANSE LT PHR-[E-HELTSY.
TRIABHBL TS F2& 0, FEMFAOREEEITELTRELTNET,

ICEBESNT L BRA. BRShBRENSEALY, 20 | | RERMATOIERICONTE, BRNELDET,
2FLADESHORER. V2T LOREHEZLIHBEERET S | | YHAIRE, BELTLDRAR, HEETEDSNIBEIE LA
ABS, RBIZELTHIPT Z M EFOTAOREL TS, BREEBNE LEARTIRERATEE A,

ZDIRT LOFBOMEE. REMORIEE. SRTLOESMER | | FiEt@EcLY. BAENTSIEUMAEERT S RTEE A,
ELEADEECBYFT,
BICBHORSNYOIPERILY . HEORTONEERL. T4y F7NRE sEEA e 1y sz
BBOBBOTHEMIC DN TORREEBL T RT LEBRLTT f%"IEEDCkUﬁE;IE/’:E = Fﬁﬁ;@*ﬁ:

s BREIEALEEE. UTOMRISLORESE]. [BEREORE
cebte AERSUCVEERET,

QUHRRIT. RABMBEBRER OLAPRBOT LS | FTRNBETHRBI LS, TREDD 2 SHBRETERLES,

CICBHENTLBRRIT, B ERDERRMNEEDONET, | RS LU GREEIAE]

B - RBOBTTORIE, AT VARERRABMAERRE
Bl AW T o T RS, OUHBBIIDONWTORIMEIE. ERABMBAHIGSIEMR, UL

s BEIAET SELP. L\FNASBICEET SHMTT X9
ORLERRTSE T WHl - REOWRL. WEOMALZR | | 2 mm i3 MaBM, EHER, SBRRLEEENTIDL

12% bg;;;;:h;m{@mm@ o R DEBIETDT, BHEFDOBEMSICZEAL L0,

: Al & = OREEERIC ST EHDOEIC L BREPBENBSHICE ST
BRENBENTNDZLEEBLTNSFOTILEE L, BB, RERELIIPBEARRBROREES TR
2.RBERATIFIS. LEEDZELEBNESNTINVDZ EDERZEITL . =39, BB, T2 TOFRIIT. YHBSEADORIZEKT D

THLF—REHLT SRROBREEMT 2L, VATLORE || £0T. HARRORMICL AR NBEEIL. REOHRE
ERETHEHIC. ERREORRAERIEFEESR. BRLTH EhSBALET,

bﬁ9f<té“ ) ' RZDOHRRENDRISIUREFELSR. JTEROE, I
3Mh - REEBEDT 5B, FRAOHAE  MBEIRELTL A< IS,

HRTEDLDICLTLZS 0, %3) B2\ Ri3, EREERL S 1ENAORINEEERATE A,
@%*iﬂﬁ':(ri\ BEEEOHEATCOERIITEE A, RICRT Ej’/\/ H;/Hﬁnﬁuut%? HRRIHEIBISMARIETT, 2720,

ESLEMPBIETERTSESICIIMS - BEt - BBESNTS R B o e Y FERAL LSS omR, Sii

N SUEABRDESIC . HREs 1 .
UEEADT. BENESHCO AL ST, JLHMBEOBENRERDIESICIE. REFRIEOEREEA LI TT

1BRSNT L BERUADREDES BACERARN L BHHCOER. | Nayo s )=
2 REh. B B SEEE. M. B 8. ERbLOAM | D TIEORTE] -
PHECHEARITHE. BHER. e, RaENDE. 7 | | SANBEINSBEICE. BEELENEHIES GEAESL
L2BOS YT - TL—+0, BEBEREADER. HLUNT | | CAEEDE). FEEEBTFOC LS,
07, BURSAER E DBEGRICA DL FEROER,
3AVE—OvoBRICERT 588, 10, HEICHA RO
REMEEERIDBED2EA 5O I AR L DEMER .
F7-EHBNIC AR UERICEIEL TL\B T EDMRRAT > TS0

o[y RERABEEEI S TEEE TO
e F1—TJR1Ze63, 867, 680, 085, a100EM TS
[lid e /R— 1AL DFESE NPT, GIEEM UR
e MfIFERWBE T — M, TS5 IR EEN zs
o BIZ . @5 v TREEM AW

A B2ICHET 338 | CERORISISMCRREERL VIEEE] (M-03-3) L UTIRHIFR] 2 ZRBENDS 2. EL BB LS,

S M C ** Et% *I https://www.smcworld.com I’%

BERS IS AR - bk - L2 - BRI - K= - R FEE - KR - RE BN BT RE
WER - RR - ERR - RR - TE - BEA - E RN - 5 082 20 M- 215
BEE-ME™ /MR- 2R8I - B 78 -EE - =R - @A - KR - mEAR-FIE
R - SRS - FELL - AR - ML - LURS - RS - F8L - LU - 488 - JE U - BB - K53 - BE LM

Rtz — - TR/ RS — - BN1E - RIS - TELS - 2415 - BH TS

RET15

—“qmp 7' — 51Vl @6.0120-837-838

bgﬁ*ﬁd ""I:I F{I85E,/9:00~12:00 13:00~17:00 B~&HA A .S#ABZRL)

® @IDHYOTDORBIIFELUICEET DBENHIETDT. HONUHI TR LS, D-G
©2022 SMC Corporation All Rights Reserved




	エアシリンダ JMB Series
	特長
	CONTENTS
	複動・片ロッド：型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、理論出力表
	取付金具／部品品番、取付金具／材質・表面処理、質量表、許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	ご使用になる前に：オートスイッチ／結線方法、接続例
	製品個別注意事項
	安全上のご注意



